

一九八五年上半年全国原料药、 中间体分配订货会在杭召开

中国医药工业公司于84年12月上旬在杭州召开了“85年上半年全国原料药、中间体分配订货会。出席会议的有各省、市自治区医药工业公司(医药局、医药总公司)及各有关部门代表723人。目前全国医药产品的产、销形势较好，大部份二、三类原料药中间体资源充沛，能充分满足需要。但PAS、结晶磺胺、磺胺脒、氨基比林、磷酸哌嗪、利福平、黄连素等品种偏紧；咖啡因销路开始回升。浙江产品成交额较去年同期增长19.6%。

会上对分配管理的品种由原来的80个减为60个，其中30个自上而下分配，30个自下而上衔接，会上还成立了“全国医药工业经营信息中心”，并对信息员颁发了聘请书。

(徐楚楚)

国家医药管理局第二期技术改造管理 研讨班在金华市举办

为了提高医药行业技术改造管理干部的素质，了解当前国内外医药及医疗器械生产的现状与动向，以适应经济建设的新形势，国家医药局于1984年12月6日到12月17日在我省金华市举办了第二期技术改造管理研讨班。参加的有各省、市、区和经济单列市医药管理局(总公司)，以及部分重点企业主管技术改造工作的专职干部和工程技术人员，共计78人，其中工程师36人、助理工程师22人。研究班听取了全国第二次技术进步会议精神的传达，邀请六位专家介绍了国内外医药及医疗器械发展概况和行业技术改造规划的设想。

(赵苏靖)